Monitoraggio delle condizioni di conservazione dei medicinali con testo Saveris.

I prodotti farmaceutici – che si tratti di ingredienti farmaceutici attivi o di prodotti finali – devono essere conservati a valori di temperatura e di umidità definiti e costanti. Se i valori soglia vengono violati, la stabilità e di riflesso l’efficacia del farmaco possono risentirne enormemente. 
Con il sistema di monitoraggio dei dati di misura testo Saveris e il software validabile CFR 21 Parte 11, potete evitare questi rischi. Il sistema monitora la temperatura e l’umidità in maniera affidabile e precisa e, grazie agli allarmi automatici di violazione dei valori soglia e all’archiviazione ridondante dei dati, garantisce anche un livello elevato di sicurezza.

Il sistema testo Saveris è costituito dai data logger, da una base e da un software per PC per l’archiviazione, l’elaborazione e la documentazione dei dati. 
I data logger sono disponibili in diversi modelli: con sensori interni oppure esterni, con connessione ethernet oppure radio, consentendo di configurare il sistema secondo le specifiche esigenze della struttura da monitorare.
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Le applicazioni di testo Saveris sono davvero tante ed includono:
· Laboratori chimici, farmaceutici, metrologici
· Produzione, stoccaggio, trasporto nel settore farmaceutico e alimentare (HACCP)
· Ospedali, farmacie, studi medici e veterinari
· Facility management 
· Ricerca e sviluppo e produzione industriale 




Testo SpA
Via F.lli Rosselli 3/2, 20019 Settimo Milanese (MI)
Tel: 02/33519.1, Fax: 02/33519.200
e-mail: info2@testo.it, www.testo.it

1

1

